



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg

Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Wronia 53](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [00-874](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Krakowie, ul. Mogilska 25, 31-542 Kraków](#) Tel.: [+48 124172183](#)

Osoba do kontaktów: [Aneta Trześniewska](#)

E-mail: atrzesniewska@gddkia.gov.pl

Faks: [+48 124110118](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.gddkia.gov.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

☒ Instytucja zamawiająca

☐ Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Opracowanie dokumentacji projektowych dla zadania inwestycyjnego pn.: Poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego w województwie małopolskim na DK 7 i DK 47 w ramach PBDK – Program Likwidacji Miejsc Niebezpiecznych, w podziale na 4 części

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Część 1 – opracowanie koncepcji programowej dla zadania: Poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego w województwie małopolskim na DK 7 w miejscowości Gaj, w km 677+750 – 678+150;

Część 1 zamówienia obejmuje wykonanie dokumentacji projektowej w stadium koncepcji programowej dla przebudowy skrzyżowania DK 7 (Zakopianka) w miejscowości Gaj. W ramach inwestycji planowana jest budowa bezkolizyjnego połączenia drogi powiatowej z drogą gminną i drogą krajową.

Część 2 - opracowanie koncepcji programowej dla zadania: Poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego w województwie małopolskim na DK 7 w miejscowości Myślenice, km 693+650 – 694+100;

Część 2 zamówienia obejmuje wykonanie dokumentacji projektowej w stadium koncepcji programowej dla wykonania bezkolizyjnego włączenia drogi powiatowej nr K1967 (ul. Sobieskiego) w Myślenicach do DK 7 w kierunku Myślenice – Kraków.

Część 3 - opracowanie koncepcji programowej dla zadania: Poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego w województwie małopolskim na DK 7 w miejscowości Libertów, ok. km 675+500;

Część 3 zamówienia obejmuje wykonanie dokumentacji projektowej w stadium koncepcji programowej dla budowy bezkolizyjnego przejścia dla pieszych, jako kładki nad drogą lub tunelu pod drogą krajową nr 7 w miejscowości Libertów.

Część 4 - opracowanie dokumentacji projektowej dla zadania: Poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego w województwie małopolskim na DK 47 w miejscowości Szaflary, Bańska Niżna wraz z uzyskaniem decyzji administracyjnych zezwalających na realizację robót budowlanych.

Część 4 zamówienia obejmuje wykonanie projektów budowlanych i wykonawczych budowy chodników wzdłuż DK 47, uzyskanie decyzji administracyjnych zezwalających na realizację robót budowlanych oraz sprawowanie nadzoru autorskiego w okresie realizacji robót, w podziale na 4 odcinki:

- Odcinek I – chodnik po stronie prawej DK 47 od km ok. 22+180 do km ok. 23+270 (od początku opracowania do przystanku Szaflary PKP) o długości ok. 1090m oraz po lewej stronie od km ok. 22+180 – ok. 23+430,

- Odcinek II - chodnik po stronie lewej DK 47 od km ok. 23+430 – ok. 25+087,

- Odcinek III - chodnik po stronie lewej DK 47 od km ok. 25+087 – ok. 25+776,

- Odcinek IV - chodnik po stronie lewej DK 47 od km ok. 25+776 – ok. 27+950.

Etapy Umowy, opracowania i dokumentacje projektowe, składające się na każdą z części zamówienia określone zostały w Formularzach 2.2.1 – 2.2.4. Tabela Wyceny Etapów Umowy i Opracowań Projektowych.

Wykonawca może złożyć ofertę na wykonanie całości zamówienia (wszystkich jego części) lub na dowolnie wybraną część (części) zamówienia.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	71320000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- ☒ Otwarta
- ☐ Ograniczona
- ☐ Ograniczona przyspieszona
- ☐ Negocjacyjna
- ☐ Negocjacyjna przyspieszona
- ☐ Dialog konkurencyjny
- ☐ Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- ☐ Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- ☐ Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- ☐ Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[O.KR.D-3.2413.11.2016](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- ☒ eNotices
- ☐ TED eSender

Login: [ENOTICES_GDDKiA7](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2016-096515](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: z dnia: (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[26/07/2016](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- ☐ Procedury niepełnej
- ☒ Sprostowania
- ☐ Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- ☐ Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- ☐ Zamówienia nie udzielono
- ☐ Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- ☒ Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- ☐ Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- ☐ Oba przypadki

VI.3.2)

- ☒ W ogłoszeniu pierwotnym
- ☐ W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- ☐ W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

IV.3.3) Warunki otrzymania
specyfikacji, dokumentów
dodatkowych lub dokumentu
opisowego: (w przypadku dialogu
konkurencyjnego)

Zamiast:

Termin składania wniosków
dotyczących uzyskania dokumentów
lub dostępu do dokumentów
Data: 07/09/2016 Godzina: 11:30
Dokumenty odpłatne tak
(jeżeli tak, proszę podać wyłącznie
dane liczbowe) Podać cenę: 247.00
Waluta: PLN
Warunki i sposób płatności:
- bezpłatnie ze strony internetowej,
- przy odbiorze osobistym -z
dowodem wpłaty za materiały
przetargowe;
- przy przesyłce za pobraniem
- wpłata dokonywana jest przy
odbiorze przesyłki.

Powinno być:

Termin składania wniosków
dotyczących uzyskania dokumentów
lub dostępu do dokumentów
Data: 07/09/2016 Godzina: 11:30
Dokumenty odpłatne tak
(jeżeli tak, proszę podać wyłącznie
dane liczbowe) Podać cenę: 347.00
Waluta: PLN
Warunki i sposób płatności:
- bezpłatnie ze strony internetowej,
- przy odbiorze osobistym -z
dowodem wpłaty za materiały
przetargowe;
- przy przesyłce za pobraniem
- wpłata dokonywana jest przy
odbiorze przesyłki.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/07/2016 (dd/mm/rrrr) - ID:2016-097520